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T1 

SEG CLS PROG 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

P1 SPEED 1.0 3.0 5.0 5.0 5.0 7.0 7.0 5.0 3.0 2.0 
 INCLINE 2 2 8 6 6 4 4 6 2 2 

P2 SPEED 2.0 3.0 5.0 8.0 5.0 5.0 6.0 8.0 4.0 3.0 
 INCLINE 3 3 2 2 8 8 4 4 4 4 

P3 SPEED 2.0 3.0 7.0 8.0 5.0 5.0 5.0 8.0 4.0 3.0 
 INCLINE 1 2 5 7 7 4 4 6 2 2 

P4 SPEED 2.0 2.0 5.0 8.0 8.0 8.0 8.0 5.0 3.0 2.0 
 INCLINE 3 3 9 9 9 9 9 6 2 2 

P5 SPEED 3.0 4.0 8.0 9.0 10.0 10.0 10.0 7.0 4.0 3.0 
 INCLINE 2 2 8 6 6 6 6 6 1 1 

P6 SPEED 3.0 4.0 6.0 7.0 7.0 7.0 9.0 10.0 5.0 3.0 
 INCLINE 1 8 8 7 7 7 7 5 3 1 

P7 SPEED 3.0 4.0 4.0 10.0 4.0 9.0 4.0 11.0 3.0 2.0 
 INCLINE 1 1 6 6 6 8 8 10 6 2 

P8 SPEED 3.0 5.0 7.0 9.0 3.0 5.0 7.0 5.0 11.0 5.0 
 INCLINE 3 3 3 7 7 3 3 3 5 5 

P9 SPEED 3.0 7.0 10.0 4.0 7.0 11.0 5.0 4.0 12.0 6.0 
 INCLINE 3 6 7 3 8 8 3 8 4 4 

P10 SPEED 3.0 5.0 9.0 10.0 6.0 6.0 9.0 6.0 11.0 3.0 
 INCLINE 2 7 5 5 8 8 8 8 4 4 

P11 SPEED 4.0 5.0 11.0 9.0 6.0 8.0 9.0 11.0 6.0 5.0 
 INCLINE 1 6 3 3 7 7 4 4 6 6 

P12 SPEED 4.0 6.0 10.0 10.0 10.0 7.0 7.0 10.0 6.0 5.0 
 INCLINE 3 8 9 5 5 8 8 4 4 4 

P13 SPEED 2.0 4.0 6.0 6.0 6.0 8.0 8.0 6.0 4.0 3.0 
 INCLINE 3 3 9 7 7 5 5 7 3 3 

P14 SPEED 3.0 4.0 6.0 9.0 6.0 6.0 7.0 9.0 5.0 4.0 
 INCLINE 4 4 3 3 9 9 5 5 5 5 

P15 SPEED 3.0 4.0 8.0 9.0 6.0 6.0 6.0 9.0 5.0 4.0 
 INCLINE 2 3 6 8 8 5 5 7 3 3 

P16 SPEED 3.0 3.0 6.0 9.0 9.0 9.0 9.0 6.0 4.0 3.0 
 INCLINE 4 4 10 10 10 10 10 7 3 3 

P17 SPEED 4.0 5.0 9.0 10.0 11.0 11.0 11.0 8.0 5.0 4.0 
 INCLINE 3 3 9 7 7 7 7 7 3 3 

P18 SPEED 4.0 5.0 7.0 8.0 8.0 8.0 10.0 11.0 6.0 4.0 
 INCLINE 2 9 9 8 8 8 8 6 4 2 

P19 SPEED 4.0 5.0 5.0 11.0 5.0 10.0 5.0 12.0 4.0 3.0 
 INCLINE 2 2 7 7 7 9 9 11 7 3 

P20 SPEED 4.0 6.0 8.0 10.0 4.0 6.0 8.0 6.0 12.0 6.0 
 INCLINE 4 4 4 8 8 4 4 4 6 6 

P21 SPEED 4.0 8.0 11.0 5.0 8.0 12.0 6.0 5.0 12.0 7.0 
 INCLINE 4 7 8 4 9 9 4 9 5 5 

P22 SPEED 4.0 6.0 10.0 11.0 7.0 7.0 10.0 7.0 12.0 4.0 
 INCLINE 3 8 6 6 9 9 9 9 5 5 

P23 SPEED 5.0 6.0 12.0 10.0 7.0 9.0 10.0 12.0 7.0 6.0 
 INCLINE 2 7 4 4 8 8 5 5 7 7 

P24 SPEED 5.0 7.0 11.0 11.0 11.0 8.0 8.0 11.0 7.0 6.0 
 INCLINE 4 9 10 6 6 9 9 5 5 5 

P25 SPEED 3.0 5.0 7.0 7.0 7.0 9.0 9.0 7.0 5.0 4.0 
 INCLINE 4 4 10 8 8 6 6 8 4 4 

P26 SPEED 4.0 5.0 7.0 10.0 7.0 7.0 8.0 10.0 6.0 5.0 
 INCLINE 5 5 4 4 10 10 6 6 6 6 

P27 SPEED 4.0 5.0 9.0 10.0 7.0 7.0 7.0 10.0 6.0 5.0 
 INCLINE 3 4 7 9 9 6 6 8 4 4 

P28 SPEED 4.0 4.0 7.0 10.0 10.0 10.0 10.0 7.0 5.0 4.0 
 INCLINE 5 5 11 11 11 11 11 8 4 4 

P29 SPEED 5.0 6.0 10.0 11.0 12.0 12.0 12.0 9.0 6.0 5.0 
 INCLINE 4 4 10 8 8 8 8 8 3 3 

P30 SPEED 5.0 6.0 8.0 9.0 9.0 9.0 11.0 12.0 7.0 5.0 
 INCLINE 3 10 10 9 9 9 9 7 5 3 

P31 SPEED 5.0 6.0 6.0 12.0 6.0 11.0 6.0 12.0 5.0 4.0 
 INCLINE 3 3 8 8 8 10 10 12 8 4 

P32 SPEED 5.0 7.0 9.0 11.0 5.0 7.0 9.0 7.0 12.0 7.0 
 INCLINE 5 5 5 9 9 5 5 5 7 7 

P33 SPEED 5.0 9.0 12.0 6.0 9.0 12.0 7.0 6.0 12.0 8.0 
 INCLINE 5 8 9 5 10 10 5 10 6 6 

P34 SPEED 5.0 7.0 11.0 12.0 8.0 8.0 11.0 8.0 12.0 5.0 
 INCLINE 4 9 7 7 10 10 10 10 6 6 

P35 SPEED 6.0 7.0 12.0 11.0 8.0 10.0 11.0 12.0 8.0 8.0 
 INCLINE 3 8 5 5 9 9 6 6 8 8 

P36 SPEED 6.0 8.0 12.0 12.0 12.0 9.0 9.0 12.0 8.0 7.0 
 INCLINE 5 10 11 7 7 10 10 6 6 6 
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INSTRUCȚIUNI IMPORTANTE DE SIGURANȚĂ RO 
 
 
 

 

Vă mulțumim pentru achiziționarea acestui produs! Cu ajutorul acestuia vă veți ocupa cu ușurință de o mai bună condiție fizică, sănătate și bunăstare. 

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE: 

1. Conectați cablul de alimentare numai la o priză cu împământare. Nu utilizați cabluri prelungitoare sau adaptoare. 
2. Asigurați-vă că banda de alergare stă ferm pe o suprafață plană într-o încăpere închisă și uscată. 
3. Înainte de a porni banda de alergare, stați pe treptele laterale și atașați cheia de siguranță la îmbrăcăminte. 
4. O singură persoană poate face exerciții pe banda de alergare în același timp. 
5. Se recomandă purtarea de îmbrăcăminte sport adaptată și pantofi de fitness. 
6. Dacă este necesar, reglați viteza de antrenament cu ajutorul comenzilor. 
7. Când ați terminat alergarea, opriți banda de alergare folosind butonul "Stop" sau scoțând cheia de siguranță. 
8. Întotdeauna opriți alimentarea și deconectați aparatul după antrenament sau înainte de a-l repoziționa. 
9. Consultați-vă medicul înainte de a face exerciții, mai ales dacă aveți o afecțiune cronică. 
10. Curățați aparatul în mod regulat cu o cârpă uscată și evitați contactul componentelor cu apa. 
11. Nu utilizați banda de alergare imediat după masă sau când sunteți obosit. 
12. Funcționarea continuă a aparatului nu trebuie să depășească 2 ore. 
13. Trebuie să existe un spațiu liber de min. 2000× 1000 mm. 

14. Deconectați întotdeauna unitatea de la sursa de alimentare în timpul întreținerii. 

15. În cazul unor sunete neobișnuite, a unui miros de arsură, a unor probleme cu ecranul sau cu mișcarea curelei, opriți imediat antrenamentul, deconectați sursa 

de alimentare și contactați centrul de service. 

Avertismente și interdicții: 

⚠ Nu utilizați banda de alergare: 

• dacă urmați un tratament medical și nu aveți aprobarea medicului dumneavoastră, 
• dacă aveți probleme cardiace, probleme cu spatele, probleme articulare, osteoporoză sau boli cronice grave, 
• în timpul sarcinii, menstruației sau când nu vă simțiți bine, 

• dacă ați consumat alcool sau sunteți sub influența unor medicamente care vă afectează concentrarea, 

• dacă cablul de alimentare este deteriorat sau priza este slăbită. 

 

⚠ Este interzis să: 
• să dezasamblați, să modificați sau să reparați singur banda de alergare, 
• să utilizați aparatul în aer liber sau în încăperi umede (de exemplu, baie), 
• să porniți sau să opriți banda de alergare cu mâinile ude, 

• să săriți pe sau de pe cureaua benzii de alergare în timp ce aparatul este în funcțiune, 

• utilizarea benzii de alergare de către copii și persoane inconștiente sau cu deficiențe motorii. 

 
COMPONENTELE KITULUI: 

1. Capacul motorului 
2. Consolă 
3. Mânere cauciucate 
4. Corpul principal 
5. Cureaua benzii de rulare 

6. Placa benzii de rulare 

7. Șine laterale 

8. Cilindru frontal 

 

 

9. Rola din spate 

10. Capacul coloanei laterale 
11. Motor 
12. Curea 
13. Capac spate 

14. Telescop 

15. Motor de înclinare 

 
TRUSĂ DE SCULE: 

1. Șuruburi Allen mici cu filet complet (M8×15) 6 buc. 
2. Șuruburi Allen mari cu filet complet (M8*45) 4 buc. 
3. Cheie Allen 1 buc. 

 

DESCRIEREA PRODUSULUI: 

1. consolă 

2. suport 
3. coloană 

4. capac motor 

5. curea de rulare 

 

6. șină 

7. protecție spate 
8. cadru principal 
9. cadru de bază 

10. protecție laterală 

11. senzor de impulsuri 

 

 
MONTAJ: 

Pasul 1 - Scoateți unitatea din ambalaj și așezați-o pe o suprafață plană și uscată. Conectați firele bazei la bornele situate în coloană. Montați 
coloanele folosind cele două șuruburi mari M8*45 și unul mic M8*15 (pe fiecare parte) furnizate. 

Pasul 2 - Conectați firele consolei la mufele coloanelor. Înșurubați consola la coloane folosind restul șuruburilor furnizate. Pasul 3 - Aplicați capacele 

laterale pe partea inferioară a coloanelor - capacele se montează prin "apăsarea" 

1. Asamblarea benzii de alergare 
A) Telescop 

B) Dispozitiv de blocare 

C) Roți de transport 

1. Resetați unghiul benzii de rulare 
2. Deconectați cablul de alimentare de la priză 

3. Ridicați placa benzii de rulare până când telescopul de pe partea inferioară se blochează Notă: Asigurați-vă că telescopul este blocat! 

Demontarea benzii de alergare 

1. Ținând placa benzii de rulare cu mâinile, deblocați zăvorul telescopic de sub placa benzii de rulare 

2. Lăsați banda de alergare să coboare automat, aceasta fiind echipată cu un mecanism de auto-drenare. 

Transportul benzii de alergare 

Banda de alergare poate fi transportată în poziția pliată (cu placa benzii de alergare ridicată). Ținând aparatul de cele două mânere, înclinați-l ușor și, 

sprijinindu-l pe roțile de transport, transportați-l la locul dorit. 
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RO 
 

LISTA DE PIESE 

Nr. Descriere Cantitate Nr. Descriere Cantitate 

1 Baza benzii de alergat 1 48-3-7 Butoane 1 

2 Cadru platformă 1 48-3-8 Suport tabletă 1 

3 Cadru de înclinare 1 48-3-9 Senzor de impuls 4 

4 Coloană stânga 1 48-3-10 Tastatură PCB 1 

5 Coloana dreaptă 1 48-3-11 Suprapunere 1 

6 Conector 1 48-3-12 Cheie soclu 1 

7 Cadru motor 1 48-3-13 Capac cheie de siguranță 1 

8 Suport 1 48-3-14 Abțibild 1 

9 Cadru mâner 2 48-3-15 Microcomutator 1 

10 Suport stânga 1 48-3-16 Priză MP3 1 

11 Suport dreapta 1 48-4 Comutator 1 

12 Placă de protecție 1 48-5 Cablu MP3 1 

13 Cadru consolă 1 49 Cablu 1 

14 Șurub Allen cu filet complet M8*75 3 50 Cablu 1 

15 Șurub Allen M10*35*20 3 51 Cablu 1 

16 Șurub Allen M10*60*20 1 52 Cablu 1 

17 Șurub Allen M8*40*20 3 53 Cablu senzor de impulsuri 2 

18 Șurub Allen M8*30*20 5 54 Comutator 1 

19 Șurub motor 1 55 Siguranță 1 

20 Șurub Allen M8*35*20 2 56 Sursă de alimentare 1 

21 Șurub Allen cu filet complet M6*50*Φ16 6 57 Rolă frontală 1 

22 Șurub cu filet complet M6*20 6 58 Rolă spate 1 

23 Șurub cu filet complet M5*10 6 59 Cilindru 1 

24 Șurub cu filet complet M4*10 10 60 Motor 1 

25 Șurub autofiletant ST4*16 27 61 Motor de înclinare 1 

26 Șurub autofiletant ST4*12 13 62 Placă de rulare 1 

27 Șurub filetat solid M5*15 4 63 Curea de rulare 1 

28 Șurub autofiletant ST4*15 21 64 Curea 1 

29 Șurub autofiletant ST3*10 2 65 Capac central 1 

30 Șaibă 2 66 Capacul superior al motorului 1 

31 Șurub autofiletant ST4*15 12 67 Capac inferior motor 1 

32 Placă de susținere Φ8 14 68 Placă motor stânga 1 

33 Șaibă Φ10 3 69 Placa dreaptă a motorului 1 

34 Șaibă Φ14 2 70 Capac spate 1 

35 Șurub hexagonal M8*75 1 71 Cablu de alimentare 1 

36 Șaibă elastică Φ8 2 72 Cablu de alimentare 1 

37 Șaibă de protecție Φ5 1 73 Șină laterală 2 

38 Piuliță autoblocantă M8 8 74 Capac lateral stânga 1 

39 Piuliță autoblocantă M10 3 75 Capac lateral dreapta 1 

40 Șaibă 2 76 Filtru 1 

41 Șurub Allen M8*45*20 4 77 Inductor 1 

42 Șurub Allen M12*Φ14*35*19 2 78 Șurub Allen M8*30 2 

43 Șurub Allen cu filet complet M8*15 2 79 Primăvară 1 

44 Șurub Allen cu filet complet M8*15 14 80 Inel magnetic 1 

45 Șurub autofiletant ST4*20 4 81 Mâner PU 2 

46 Ghidaj lateral 12 82 Capac de acoperire rotund 1 

47 Senzor de viteză 1 83 Tava pentru cabluri 1 

48 Consolă 1 84 Acoperire decorativă 2 

48-1 Carcasă consolă 1 85 Bara de protecție pătrată 4 

48-1-1 Carcasă inferioară consolă 1 86 Bara de protecție din fagure de miere 2 

48-2 Carcasă afișaj 1 87 Bara de protecție din fagure de miere 2 

48-2-1 Carcasă inferioară afișaj 1 88 Bara de protecție din fagure de miere 2 

48-2-2 Suport pivotant 1 89 Sabot de nivelare 4 

48-3 Placă PCB 1 90 Terminal 1 

48-3-1 Ecran consolă 1 91 Roată 2 

48-3-2 Panou 1 92 Siguranță 1 

48-3-3 Afișaj 1 93 Roată 2 

48-3-4 Panou superior consolă 1 94 Cablu 1 

48-3-5 Tastatură 2 95 Cablu 1 

48-3-6 Butoane 1 96 Controlor 1 
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AFIȘAREA ȘI FUNCȚIILE COMPUTERULUI: RO 
1. LCD 
2. Modificarea unghiului de înclinare 
3. Înclinare "+", "-" 
4. Program 
5. Mod 
6. Start 
7. Oprire 

8. Viteză "+","-" 

9. Modificarea vitezei 

DESCRIEREA PANOULUI DE CONTROL 

Programe de formare: 
P0: program manual 
P1-P36: programe automate 3 programe 
de utilizator (USER) 

Funcții: măsurarea grăsimii (Body Fat), program HRC (controlul ritmului cardiac) 

Afișaj: 

LCD 7", 15 butoane de control 

Funcții suplimentare: 

Comutabil între sistemul metric și imperial Conversia măsurării grăsimii corporale 
(metric⇄ inch) 
Redare MP3 pe două canale 
Avertizări sonore 

Sistem de protecție la suprasarcină, supratensiune și interferențe electromagnetice 

Specificații tehnice: 

Viteză: 1,0-18,0 km/h (0,6-11,2 mph) 

Unghi de înclinare: 0-15% 

Funcții afișate pe ecran: 

• DISTANȚĂ - distanța parcursă 
• CALORII - numărul de calorii arse 
• TIME - durata antrenamentului 
• PULSE - ritmul cardiac actual 

• SPEED - viteza curentă a benzii de alergare 

• INCLINE - unghiul actual de înclinare al benzii de alergare 

SCHIMBAREA SISTEMULUI METRIC: 

Schimbarea unităților 1.1. Scoateți cheia de siguranță și apăsați simultan butoanele PROGRAM și MODE - valoarea M va apărea în SPEED 

fereastră, indicând trecerea de la metri la inci. 1.2 Scoateți cheia de siguranță și apăsați simultan butoanele PROGRAM și MODE - valoarea KM va apărea în fereastra 

SPEED, indicând trecerea de la inch la metri. 

 

Descrierea funcției: 

PROGRAM: selectați unul dintre programele disponibile: P0-P36, U01-U03, HRC, FAT. 

MODE: - trecere la modul manual - antrenament cu numărătoare inversă prestabilită: timp→ distanță→ calorii (antrenamentul standard pentru programele P1-P36 este de 

30 de minute). 

START / PAUSE: - apăsați START pentru a începe antrenamentul - în timpul antrenamentului, dacă apăsați din nou START, exercițiul este întrerupt 

STOP (oprire de urgență): - apăsați o dată - opriți ușor banda de alergare - apăsați de două ori - opriți imediat - apăsarea elimină și mesajele de eroare de pe ecran. 

+ crește viteza 

- : scade viteza 

QUICK SPEED: selectarea rapidă a vitezei de la: 3, 6, 9, 12 km/h 

Diminuarea unghiului benzii de alergare. 

Creșterea unghiului de înclinare a benzii de alergat. 

QUICK INCLINE: selectarea rapidă a unghiului de înclinare în valorile disponibile: 3, 6, 9. 

Cheie de siguranță: 

Dacă cheia de siguranță este scoasă, banda de alergare nu va porni. 

La încercarea de a selecta un program sau o cursă, vor apărea un mesaj Er7 și un bip. 

Când tasta este reintrodusă, ecranul se va aprinde timp de 2 secunde și banda de alergare va intra în modul manual (implicit). 

MP3: Computerul are o funcție de redare MP3 pe două canale (prin portul USB și/sau intrarea AUX). 
Program de utilizare: 

Mașina oferă 3 programe de utilizator: U01-U03. 

Pentru a seta parametrii proprii, apăsați PROG și selectați programul dorit (U01-U03). 

Confirmați selecția cu butonul MODE, apoi editați fiecare dintre cele 10 segmente: setați viteza și unghiul de înclinare. După ce 

configurarea este completă, apăsați START pentru a salva programul și a începe antrenamentul. 

 

ORIENTĂRI PENTRU UTILIZAREA ÎN SIGURANȚĂ 

Pornirea aparatului 

Introduceți cablul de alimentare într-o priză electrică de 10 A. Comutați 

butonul de pornire în poziția "ON". 

Introduceți cheia de siguranță în priză și prindeți-o pe îmbrăcăminte. 

Toate ferestrele de pe ecran vor clipi timp de 2 secunde - banda de alergare a recunoscut cheia. Aparatul va 

intra în modul manual (P0) și va aștepta instrucțiuni suplimentare. 

 
Selectarea programului: 

Apăsați PROG pentru a selecta un program: 

• P0 - mod manual (program utilizator) 

• P1-P36 - programe automate 

• U1-U3 - programe de utilizator 

• FAT - măsurarea grăsimii corporale 

• În modul P0: - Apăsați MODE pentru a selecta tipul de antrenament. Setați viteza (+/-) și unghiul de înclinare (+/-). Valori implicite: viteză 1,0 km/h, unghi 0%. 
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RO 
Moduri de antrenament în P0 

Numărarea timpului, distanței, caloriilor și pulsului (fără opțiunea de a schimba 

funcțiile). Numărătoarea inversă a timpului de antrenament (5-99 min; începe la 
30:00). 
Numărătoarea inversă a distanței (1,0-99,0 km; începe de la 1,0 km). 
Numărătoarea inversă a caloriilor (20-990 kcal; începe de la 50 kcal). 

Programe automate (P1-P36) - Diagrama programului TABEL 1 

Fiecare program are o durată standard de 30 min, împărțită în 10 segmente a câte 3 min fiecare. 

În timpul unui segment, timpul de antrenament poate fi modificat (5-99 min; implicit 30 min). Modificarea vitezei sau a înclinației este valabilă numai pentru segmentul curent. 
Când treceți la un segment nou, dispozitivul va emite un bip de trei ori. 

Comenzi în timpul antrenamentului 

START/PAUSE: - Apăsați START pentru a porni numărătoarea inversă 5→4→3→2→1 și deplasa banda de alergare. - Apăsând din nou START se întrerupe 
antrenamentul, o altă apăsare îl reia. 
STOP: - O dată - oprire lină și revenire la setările implicite. - De două ori - oprire imediată. - Șterge mesajele de eroare de pe ecran. 
+ / -: schimbarea vitezei. 
QUICK SPEED: selectarea rapidă a vitezei (3, 6, 9, 12 km/h). 

QUICK INCLINE: selectarea rapidă a unghiului de înclinare (3, 6, 9 %). 

OPRIRE DE URGENȚĂ: 

Îndepărtarea cheii de siguranță în orice moment oprește banda de alergare. Mesajul 

E-07 va apărea pe ecran și se va auzi un semnal de avertizare. 
Dacă este detectată o defecțiune, controlerul va opri banda de alergare în modul E-STOP și Err va apărea pe 

ecran. Pentru a șterge mesajul, apăsați STOP. 

Măsurarea grăsimii corporale (BODY FAT) 

a. Apăsați PROG și selectați programul FAT. 

b. Confirmați cu butonul MODE și treceți la setări: 
• F1 (sex): 1=masculin, 2=feminin (implicit 1). 

• F2 (vârstă): 1-99 ani (implicit 25). 

• F3 (înălțime): 100-220 cm (implicit 170). 

• F4 (greutate): 20-150 kg (implicit: 70). 

c. După completarea datelor, puneți ambele mâini pe senzorii de puls și așteptați 8 secunde. 

d. Una dintre ferestre va afișa IMC-ul calculat. 

 

 
ERORI POSIBILE: 

 
Problema Motivul Soluție 

Centura face zgomote ciudate 1. Samu din cureaua de rulare lipsește 1. Lubrifiați cureaua 

2. cureaua este prea strânsă 2. reglați cureaua de rulare 

Cureaua alunecă 1. cureaua este prea slăbită 1. reglați cureaua 

2. cureaua motorului este prea slăbită 2. reglați cureaua motorului 

Banda de alergat nu pornește 1. Cablul de alimentare nu este conectat la priză 1. introduceți cablul în priză 

2. cheia de siguranță a căzut din priză 2. așezați corect cheia în priză 

3. invertorul nu funcționează corect sau este deteriorat 3. înșurubați sau înlocuiți invertorul 

4. vârf de tensiune 4. verificați dacă cablurile sunt conectate corect 

Banda de alergare s-a oprit brusc 1. cheia de siguranță a căzut din priză 1. așezați corect cheia în priză 

2. problemă cu componentele electronice 2. contactați un centru de service autorizat 

Cheia de siguranță nu 
răspunde 

1. cheia a fost spartă 1. înlocuiți cheia 

E01 1. cablul nu este conectat sau este deteriorat 1. conectați sau înlocuiți cablul 

2. computer defect 2. înlocuiți calculatorul 

3. Invertor defect 3. înlocuiți invertorul 

4. controler defect 4. înlocuiți controlerul 

E02 1. cablu slăbit sau motor defect 1. înlocuiți cablul motorului sau motorul 

2. controlerul este defect sau nu este conectat corect la 

motor 

2. reconectați cablul sau înlocuiți controlerul 

E03 1. Senzorul nu este conectat corect 1. verificați conexiunea senzorului de viteză 

2. senzor de viteză defect 2. înlocuiți senzorul de viteză 

3. există o problemă cu conexiunea dintre senzorul de 

viteză și placa de comandă 
3. verificați conexiunea cablurilor 

4. Controler defect Înlocuiți controlerul 

E05 Controler defect 1. Înlocuiți unitatea de control 1. 

Motor defect 2. Înlocuiți motorul 2. 

E07 1. Computerul nu vede tasta de siguranță 1. Corectați poziția cheii 

Nu există puls 1. Cablul senzorului de impulsuri este deteriorat sau conectat 

incorect 
1. verificați conexiunea cablului sau înlocuiți cablul 

2.Circuit defect 2.înlocuiți consola 

Probleme de afișare 1. Placa pcb este deșurubată 1. 1. strângeți șuruburile 

2. Consola este deteriorată 2.Înlocuiți consola 



 
 

 

 

 
MENTENANTA: 

Întreținerea corespunzătoare a dispozitivului afectează semnificativ durata de viață a acestuia. Întreținerea necorespunzătoare poate 

deteriora banda de alergare sau scurta durata de viață a produsului. Toate piesele benzii de alergare trebuie verificate și strânse în mod 
regulat. Piesele uzate trebuie înlocuite imediat. 

Reglarea curelei benzii de rulare 

Dacă cureaua benzii de alergare se deplasează în partea dreaptă sau stângă sau se amestecă pe placă/rulouri în timpul exercițiilor, 

este necesar să o reglați: 

1. În timpul primelor săptămâni de utilizare, cureaua se poate întinde ușor, în ciuda tensiunii din fabrică. 

2. Asigurați-vă că nu există obiecte pe placa benzii de alergat și setați viteza la 6 km/h. 
3. Observați că cureaua nu se deplasează lateral. 
4. Dacă cureaua scapă spre stânga: 

Cu ajutorul unei chei, rotiți ambele șuruburi de reglare (dreapta și stânga) cu ¼ de tură în sens invers acelor de ceasornic. 
5. Dacă cureaua scapă spre dreapta: 

Rotiți ambele șuruburi de reglare cu ¼ de tură în sensul acelor de ceasornic. 

6. Dacă cureaua încă nu este centrată, repetați pasul 4 sau 5. 

7. Odată ce cureaua este aliniată, măriți viteza la 16 km/h și verificați dacă se deplasează uniform prin centrul plăcii. 

8. Dacă cureaua încă scapă în lateral, este necesară o strângere suplimentară - repetați ajustarea șuruburilor așa 
cum este indicat mai sus. 

Lubrifierea: 

Banda de alergare este lubrifiată din fabrică, dar pentru performanțe optime, starea acesteia trebuie verificată în mod regulat. În timpul primului an de utilizare 

sau până la 500 de ore de funcționare, de obicei nu este nevoie de lubrifiere suplimentară. 

La fiecare 3 luni, ridicați partea laterală a curelei benzii de alergare și aplicați unsoare siliconică fără ulei pe interiorul curelei - cât mai adânc posibil. Dacă puteți vedea 
urme de unsoare pe placă, lubrifierea suplimentară nu este necesară. 

După aplicarea unsorii, așteptați 1 minut înainte de a rula banda de alergare pentru a permite unsorii să se răspândească uniform. 

Curățare: 

Curățarea regulată prelungește durata de viață a benzii de alergare și îmbunătățește confortul. 

După fiecare antrenament: 

Ștergeți consola și alte suprafețe cu o cârpă curată, umedă și moale pentru a îndepărta transpirația. 

O dată pe săptămână: 

Curățați covorașul de sub banda de alergare - murdăria din pantofi se poate acumula și ajunge sub banda de alergare. 

Note importante: 

Opriți întotdeauna banda de alergare înainte de curățare pentru a evita șocurile 

electrice. Nu utilizați detergenți sau solvenți puternici. 

Evitați contactul componentelor electronice cu lichidele și nu expuneți computerul la lumina soarelui. Se recomandă 

utilizarea unui covor sub banda de alergare pentru a ajuta la menținerea curățeniei în jurul aparatului. 

Specificații: 

• Dimensiunile benzii de alergare: 1: 183 x 83 x 144 cm 
• Greutatea maximă a utilizatorului: 130 kg 

• Greutatea produsului: 89,5 kg 

• Curea bandă de alergare: 140 x 48 cm 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


